

№ 1 | декабрь 2019

1515 NEWS

МЫ РАСШИРЯЕМ ГОРИЗОНТЫ



*Когда появилась
школьная форма?*

*Стоит ли вступать
в Совет обучающихся?*

*Идеальный учитель
и идеальный ученик - кто они?*

СЛОВО РЕДАКТОРУ

Разрешите приступить!



Всякий раз, когда собираешься начать что-то новое, в голове появляются ленивые мыслишки. «А давай начнем с понедельника?..» или «Может, со следующего месяца, прям точно-точно!..» Что и говорить, прокрастинация это наше всё!

Когда появилась мысль возродить школьную газету, мы тоже долго собирались. Размышляли о том, кого взять в редакторскую команду. Примеряли на себя разные «должности» от редактора статей до верстальщика. Ну, и конечно, откладывали все на понедельник! До тех пор, пока не стало очевидно – если не запустить журнал в тираж сейчас, то уже не запустить его никогда.

И вот мы представляем вашему вниманию первый выпуск нашей школьной газеты, плод бессонных ночей и жарких споров. Мы понимаем, что первый блин всегда будет комом. Но мы искренне верим в то, что с вашей помощью, дорогие читатели, журналистика в нашей школе будет жить, развиваться и давать замечательные плоды. Ждем ваших отзывов и комментариев!

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Конкурс «СуперКласс!»

Проверка сплочённости классов - основная цель данного конкурса. Класс - это коллектив, в котором общаются, поддерживают друг друга. Супер - тот класс, который един во мнении и цели.

Требования конкурса просты - ежедневно каждый обучающийся класса должен выполнять правила:

- Приходить в школьной форме
- В школе находиться в сменной обуви
- Не опаздывать на уроки

Победителей ждёт награда - игра в «Лазертаг»!

ФАКТЫ В ЦИФРАХ

- Школьный комплекс ГБОУ Школа №1515 включает в себя 5 зданий.
- Количество обучающихся и воспитанников - 1400
- человек
- Количество педагогов - 87 человек
- Классных руководителей - 40 человек
- Воспитателей дошкольных групп - 24 человека

А сколько всего кабинетов в зданиях?

Об этом читайте в следующем выпуске!

ЭТО ВАЖНО!

Совет обучающихся. Вступать или не вступать?

Каждый ученик замечал какие-либо положительные изменения в школе: появление новых спортивных площадок, проведение интересных мероприятий и т.д. Но задумывались ли вы о том, кто именно этому способствует? Сегодня мы разберемся, что такое Совет обучающихся и какой вклад вносит он в развитие школы.

Что такое Совет обучающихся?

Если мыслить в глобальном смысле, Совет обучающихся - это собрание учеников, являющееся выборным органом ученического самоуправления школы. Но, если говорить по-другому - это всего лишь форма самостоятельной деятельности обучающихся, которые имеют право вносить предложения об изменении своей



школьной жизни, а также принимать участие в решении определенных вопросов совместно с администрацией школы. Совет обучающихся способствует формированию отношений между обучающимися и педагогами, приобретению знаний и опыта в развитии школьной деятельности. Какой же вклад вносит ученический совет? Совет обучающихся всегда имеет определенные задачи, связанные с представлением интересов учеников. Поддержание и развитие инициативы обучающихся, касающихся положительных изменений в школе, организация и проведение школьных мероприятий. Также существует деятельность Совета обучающихся, которая ставит вопросы об организации школьного досуга для учеников, соблюдении режима и т.д. Важно знать, что каждый обучающийся может вступить в Совет обучающихся и помочь развитию школы.

А вы уже вступили в Совет обучающихся?

УЧЕНИК - УЧЕНИКУ

Идеальный ученик и идеальный учитель – кто они?

У каждого человека существует свой идеал, который он так стремится обрести. То же самое касается школы. Из года в год мы слышим истории об идеальных учениках, о которых мечтают учителя, так же, как и ученики, которые рассуждают о своем идеале прекрасного учителя. Но какими же должны быть прекрасный ученик и его прекрасный учитель? Попробуем в этом разобраться. В наше время у каждого имеется разное суждение насчет этого утверждения. Для школьной газеты «1515News» был проведен опрос участников образовательного процесса. Этот опрос оказался довольно информативным и занимательным.

Позиция учителей

- Ученик должен выполнять свои обязанности.

Выполнение своих обязанностей так же, как и выполнение домашней работы, входит в ответственность ученика. Это неоспоримое качество, которое нужно в себе развивать еще с самого детства. Доверие и уважение учителя к ученику начинается со старания и прилежания последнего.

- Ученик должен слушать и слышать учителя.

Внимание на уроках – одно из важнейших качеств идеального ученика. Слушать сказанное педагога, не пропуская мимо ушей. Задавать вопросы по непонятому материалу, проявляя интерес к предмету преподавателя. Ученик должен иметь хорошее воспитание. Как говорится, воспитание ребенка – это отражение того, каким делает его семья. Конечно, и учащемуся надо самому понимать, как вести себя в окружении одноклассников и школьном обществе. Быть спокойным, контролировать свои эмоции, всегда уважать чужое мнение, не вступать в конфликт.

- Ученик должен быть разносторонне развитым.

Учителю будет приятно иметь у себя в классе ученика с разными способностями, которые могут его отличать от остальных ребят. Ребенок, который принимает активное участие в школьной жизни и организации каких-либо мероприятий, будет замечен преподавателем. Важно развивать в себе творчество, быть активным и целеустремленным.

Позиция учеников

- Учитель должен знать свой предмет.

Учитель предоставляет знания ученикам по своему предмету. Низкое качество знаний преподавателя и слабая подача материала станут последствием низкого уровня знаний ученика.

- Быть справедливым к обучающимся.

Быть объективным – это важное качество учителя по отношению к ученикам. Конечно, всегда будут дети, не успевающие освоить школьную программу обучения, но нужно иметь одинаковое отношение к ученикам и "судить" всех по справедливости.

- К каждому ученику нужен свой подход.

Учитель 21 века должен быть внимательным, отзывчивым к обучающимся, всегда учитывать их мнение, возможности и индивидуальность. Ведь не существует одинаковых детей, каждый уникален.

Примерно такими хотят видеть друг друга учитель и ученик. Но, конечно, идеальных людей не бывает. Каждый должен постоянно развиваться, совершенствуя себя, ведь в конечном итоге, мы здесь собрались с одной целью, значит, будем помогать друг другу и друг друга уважать.

ЭТО ВАЖНО!

Школьная форма

Единая школьная форма в России появилась в 1834 с принятием закона, утвердившего отдельный вид гражданских мундиров - студенческий и гимназический. Она была военного фасона: фуражки, гимнастерки и шинели для мальчиков (которые потом сменились костюмами на четырёх пуговицах), строгие и скромные коричневые платья с фартучками для девочек. Сейчас же в России, несмотря на то, что школы обязаны вводить свой дресс-код, законодательно утвержденного вида формы не существует.

Так зачем же нужна единая школьная форма? Единая школьная форма позволяет избежать соперничества и соревновательности между детьми в одежде, создает в школе деловую атмосферу, необходимую для занятий, помогает почувствовать себя учеником и членом определенного коллектива, дает возможность ощутить свою причастность именно к этой школе.



Комфортная и удобная школьная форма, сшитая из натуральных и безопасных материалов, является залогом, прежде всего, сохранения здоровья учащихся, а также решением социальных проблем, формирует позитивный настрой, психологически спокойное состояние и активизирует желание учиться.

ГОРДОСТЬ ШКОЛЫ!

Наши талантливые ребята Фоменко Ника и Кузин Данила представили свои работы на московском детском чемпионате KidSkills в компетенции «Мобильная робототехника» вышли в финал!

Гордимся!



Команда наших старшеклассников заняла 3 место в межрайонных соревнованиях школьной спортивной лиги по волейболу среди юношей.



Наша сборная команда дошкольников заняла 2 место на окружном этапе соревнований «Школа мяча». Молодцы!

А ВЫ ЗНАЛИ?



А вы знали, что в нашей школе есть разделение мусора? Разделение мусора делается в целях избежания смешения разных видов отходов и загрязнения окружающей среды. Этот процесс дарит отходам “вторую жизнь” благодаря переработке и вторичному использованию, а также при этом уменьшается вероятность пожаров на полигонах и вредное влияние на окружающую среду, ведь при разделении пищевых и растительных отходов

предотвращается образование возгораемых газов. Благодаря мусорной реформе не только на предприятиях, но и в государственных учреждениях появляется возможность помогать сохранять экологию нашей планеты. Экология - важная часть жизни человека! Давайте вместе сохраним природу!

ЧТО ПОЧИТАТЬ?

Впереди волшебный праздник – Новый год, и каждый ждёт в этот день чудес... Чудо обязательно произойдет, нужно только верить! А чтобы поддержать новогоднее настроение предлагаем вам прочитать книгу Сюзан Войцеховски «Рождественское чудо мистера Туми». Это самая настоящая новогодняя сказка. О любви, о дружбе, о поиске себя и, конечно, о надежде. Резчик по дереву Джонатан Туми, потеряв свою жену и сына несколько лет назад, не может найти радости в жизни. Погрузившись в горе, ему только и остается, что хмуриться и, избегая контактов с людьми, заниматься своим делом – вырезать фигурки из дерева.

Но однажды к нему в дверь постучались вдова и ее маленький сын, чтобы попросить Туми смастерить им рождественские фигурки. Взявшись за заказ, мастер и не подозревал, что произойдёт настоящее чудо.



“Дары Волхвов” – повесть О.Генри о двух молодожёнах, живущих в тесной комнатухе и испытывающих финансовые проблемы. Несмотря на это, они пытаются сделать друг другу приятное - подарить подарки. И для этого они должны пожертвовать тем, что для них дорого. Подарки – это не главное, конечно, а главное - внимание, забота и любовь, которые почувствовали наши герои. Они понимают истинное счастье.

ПИЦЦА ДЛЯ УМА

1. На рынке не купишь, не весах не взвесишь, а в школе это можно получить бесплатно. Что это?
2. По чему некоторые ребята ходят в школу в кроссовках, а некоторые в ботинках?
3. Может ли пингвин назвать себя птицей?
4. Павлин может съесть горсть зерна, а кенгуру не может. Почему?
5. Ученик сидит на уроке с закрытыми глазами. Что он видит?

И, наконец, самый сложный вопрос, уважаемые знатоки!

В 2002 году ОН удостоился почетного членства в Британском Королевском химическом обществе за особые познания в сфере флуоресцентных веществ и использование химии в своем профессиональном деле. На церемонии ЕГО награждения присутствовало некое животное. Какое?

Ответы вбей в таблицу, которая откроется по QR-коду. Пятый и десятый из тех, кто правильно ответит на все 6 вопросов, получат сладкий приз от редакции!



Внимание! Конкурс!

Спортивный клуб нашей школы ищет отличного дизайнера и просто креативного человека, который сможет создать классный логотип и придумать чемпионское название!

Свои идеи приноси в нашу редакцию, в кабинет №2

Автор лучшей идеи получит подарок!



НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ

Главный редактор: Коровкин Алексей Залимович

Корректор: Ефимова Ольга Владимировна

Верстка: Коровкин Алексей Залимович

Журналисты, авторы статей:

Корнеева Алина

Власова Вероника

Парфенова Арина

Фоменко Виктория

Бурсова Екатерина

Пономаренко Екатерина

